WHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

3ALLUWTA PAONATOPA NOA 2111.9110.1.3/2333.9110.1.6

CUNOBOW BAMIEP

; . rop i L Tun
MAPKA ! MOAENb i BLINYCKA i KOMMNMEKTALIMA i TN KM | MPUBOZA
Isuzu | D-Max | 2012-2017; 2017- | 2.5d BCE | MOMHBbIA
BuHT 10x40
Brynka LLiai6a noTaiHas
LTaTHBIA Kpenex
Bont M10x30
"“‘ LWaiba 10 rposep.
LWaiba 10
3arnywxa Bont M10x1,25x50
ELItj:F:gllzzx 1!2553;3;] * LWiai6a 10 rpoeep.
Wiati6a 12 Liai6a 10

3awmTa co WraTHeIM BaMnepom

3auwTa c cunoesiM GaMnepomM

WHCTpYHUMA MO YCTaAHOBKE!

CocTae wzgenusa:

1. CHATE WTATHYH JAWWTY paguaTopa.

2. 3akpenuTe Ganky WTaTHEIM Kpenemonm (A).

3. 3aKkpenuTs 3A0HKI0 YACTE 3aWMTH DonTamu M10x1,25x30 8 WTaTHbE
pessboBke otaepcTua (B).

4. [NepenHiomn YacTe JaWMTE 3aKpanTs K yeTaHoenssHoW Ganke GonTamm M10x30
(B}, Tarse 3akpenuTe BoanTamu M10x1,25x50 vyepes BTYNKY B WTaTHEE pessboBRE
ataepcTan (T

5. MNpw yeradoeneHHOM chnosom Gamnepe Rival 2awnty kpenuTe K GaMnapy
gaHTamMA M10x40 yepea noTanHee Warbs ().

6. 3aTAHyTh BCE PEILGOBRIE COBOMHEHNA C HECOXOOUMBIM YCUNHMEM.
Menofb3opaniue NHEBMOHHCTPYMEHTA 3anpelleHo.

HauwmenopaHue

Eaar hM10x30
Bant M10x1, 25250
Bant M12x1, 2530

Blumr M1 Ced0

LlzeBa 10

WadGa 10 rposep.
WndGa 12

Winata 12 rposep.
LWinidfia noradnan
Biyrika

Bmugmrn

Banea

SanmyiuEn

MomMeHT 2aTa%KK

AT.0 Hea
470 Hma
81.0 Hm
A4T.0 Hm

Mpou3BoaMTENE ENPABE BHOCHTE U3MEHEHMA B KOHCTPYKLIWIO 3aLUMTHI,

TexHuyeckas nognepxka: supp@rivalauto.com



